

---

## **Сотрудники следственного отдела по г. Кызылу поздравили ветеранов с 72-летием Победы в Великой Отечественной войне**



Следователи СО по г. Кызылу СУ СК России по Республике Тыва посетили ветеранов-участников Великой Отечественной войны Родникова Ивана Алексеевича и Индижекову Ольгу Митрофановну

Ветераны Великой Отечественной войны поблагодарили следователей СК за поздравление, поделились своими воспоминаниями об испытаниях, выпавших на их долю, и о том, как преодолевая все тяготы войны — холод, голод, утраты близких, — верили в долгожданную Победу. Не жалея сил и здоровья, голодая и недосыпая они вносили свой посильный вклад в победу над врагом

Следователи СК вручили ветеранам цветы и подарки, пожелали ветеранам долгих лет жизни и

---

поблагодарили за проявленное мужество и подаренное последующим поколениям мирное небо над головой

05 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/Meroprijatija/item/1262595>